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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA NO 1º PERIODO DA 1ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMOCIM, REALIZADA EM 12 DE FEVEREIRO DE 2025, NO PLENÁRIO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMOCIM. 

Às 18:00 horas, do dia 12 de fevereiro de 2025, na Câmara Municipal de Camocim 
compareceram a presente Sessão Extraordinária os Edis: Ana Carolina Tomaz de Queiroz 
Veras, Antônio Emanoel de Almeida Sousa, Kleber Trévia Veras, Wesley Snipes Sousa 
Lima, Maria Iracilda Rodrigues, James Barbosa da Rocha, Antônio Cleile Martins de 
Oliveira Júnior, Marcos Antônio Silva Veras Coelho, Francisca Neirilane Roques 
Nascimento, Juliano Abreu Cruz, Francisco Gomes de Araújo, José Valdir Oliveira Neto, 
Valdivino Félix da Silva e Raimundo Nonato da Costa. Deixou de comparecer o edil: 
José Jeová de Vasconcelos Havendo Numero Regimental, o Presidente desta Casa 
Legislativa vereador Antonio Emanoel de Almeida Sousa solicitou que fosse feita a 
leitura da Sessão Extraordinária anterior, em seguida o vereador Kleber Trévia Veras 
pediu a dispensa da leitura que foi acatada pela presidência da Mesa Diretora. Em seguida 
a ata foi colocada em votação e aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE: Leitura das 
seguintes matérias: PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 002/2025 - EMANOEL 
VIEIRA - DENOMINA A RUA ZENEIDA FONTENELE VERAS, BAIRRO CENTRO 
EM CAMOCIM/CE, NA FORMA QUE INDICA. PROJETO DE LEI - LEGISLATIVO: 
003/2025 - MARCOS COELHO - Institui no Município de Camocim a "Campanha 
Óculos Solidário" e dá outras providências. REQUERIMENTO: 04/2025 - CAROL DO 
CÉSAR; Oficio a Prefeita Municipal Maria Elizabete Magalhães solicitando a reforma da 
ponte da Localidade do Sítio São Mateus no Distrito de Gúriu. REQUERIMENTO: 
14/2025 - JAMES DO PEIXE - Ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete 
Magalhães, reivindicando Pavimentação Asfáltica dando início na CE 085 até o Distrito 
de Amarelas. REQUERIMENTO: 15/2025 - JAMES DO PEIXE - Ofício a Prefeita 
Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, reivindicando Pavimentação 
Asfáltica da Ponte do Pesqueiro até o Distrito do Guriú, iniciando na Rodovia CE 090. 
REQUERIMENTO: 16/2025 - DINHO DO FRANGO - Vem à presença de V. Exa. 
REQUERER o envio de MENÇÃO HONROSA ao Senhor Antônio Gerardo Filho, em 
reconhecimento por sua promoção na honrosa Polícia Militar do Estado do Ceará, 
assumindo a patente de Tenente da Gloriosa Polícia Militar do Ceará. 
REQUERIMENTO: 20/2025 – IRACILDA - Ofício a Prefeita Municipal de Camocim, 
Maria Elizabete Magalhães, reivindicando a reforma da ponte Molhada com a elevação 
da sua altura que liga o final da rua Perimentral com a localidade da Flamenga dos 
Rosários, nesta cidade, visando melhorar a qualidade de vida e a inclusão dos cidadãos 
do nosso Município. REQUERIMENTO: 21/2025 – IRACILDA - ofício a Prefeita 
Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, solicitando que seja substituído o 
parquinho infantil por um de Madeira na praça do Cruzeiro no bairro Cruzeiro, nesta 
cidade, visando melhorar a qualidade de vida e a inclusão dos cidadãos do nosso 
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Município. REQUERIMENTO: 25/2025 - JULIANO CRUZ - Ofício a Prefeita 
Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, solicitando a requalificação da praça 
Sinhá Trévia. REQUERIMENTO: 29/2025 – KLEBER - Ofício à Exma. Senhora Prefeita 
Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, solicitando a criação de um centro 
psicoterapêutico para as forças de segurança do município com o objetivo de oferecer 
suporte psicológico e emocional aos profissionais que atuam na segurança pública 
garantindo melhor qualidade de vida e desenvolvimento e desempenho em suas funções. 
REQUERIMENTO: 30/2025 – KLEBER - Ofício à Exma. Senhora Prefeita Municipal 
de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, solicitando a construção de uma praça na 
localidade do buriti, próximo à igreja, proporcionando um espaço de lazer e convivência 
para a comunidade. REQUERIMENTO: 37/2025 - MARCOS COELHO - solicitar à 
Prefeita Municipal, para que informe a previsão de adesão ao Projeto “Braços Abertos”, 
lançado pelo Governo do Estado do Ceará, que visa fortalecer a atenção primária à saúde 
no estado por meio de atividades de educação e qualificação nas unidades básicas de 
saúde, disponibilizando R$11,5 milhões para tal. REQUERIMENTO: 38/2025 - 
MARCOS COELHO - solicitar à Secretaria Estadual da Proteção Social, para que seja 
incluída na rota do “Caminhão do Cidadão”, neste ano, o Município de Camocim, mais 
especificamente no Centro da Cidade e nas Sedes dos Distritos de Amarelas e Guriú, e 
ainda, nas Localidades de Torta, Vila dos Teixeiras, Tatajuba, Pesqueiro, Cangalhas e 
Tapuio dos Crespos, considerando que tal equipamento público facilita o acesso à 
cidadania e à documentação básica para a população, em especial, a mais vulnerável. 
REQUERIMENTO: 39/2025 - JAMES DO PEIXE - ofício a Prefeita Municipal de 
Camocim, Maria Elizabete Magalhães, reivindicando calçamento em Pedra Tosca para a 
localidade de Tapuiu. REQUERIMENTO: 40/2025 - JAMES DO PEIXE - ofício a 
Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, reivindicando a construção 
de uma Areninha para a localidade de Baixa Grande. REQUERIMENTO: 41/2025 - 
JAMES DO PEIXE - ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete 
Magalhães, reivindicando o piçarramento e alargamento da localidade de Sítio São 
Mateus até a Ilha do Amor. REQUERIMENTO: 42/2025 - VALDIVINO FELIX - ofício 
a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, reivindicando a ampliação 
do sistema de abastecimento de água na comunidade Morro Vermelho. 
REQUERIMENTO: 43/2025 - VALDIVINO FELIX - ofício a Prefeita Municipal de 
Camocim, Maria Elizabete Magalhães, para que determine a limpeza e iluminação do 
Cemitério da Comunidade de Cafundó. REQUERIMENTO: 44/2025 - VALDIVINO 
FELIX - ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, solicitando 
a construção de uma areninha na comunidade de Pereiros. REQUERIMENTO: 45/2025 
- VALDIVINO FELIX - ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete 
Magalhães, solicitando revitalização as margens da CE 085 com acostamento e placa de 
identificação da comunidade de pereiros. REQUERIMENTO: 46/2025 - VALDIVINO 
FELIX - ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, solicitando 
a construção de uma lombada na rua Dr. Raimundo Veras, bairro Brasília próximo ao 
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mercadinho 2 irmãos, tendo em vista que já tina uma, entretanto foi quebrada para colocar 
o sistema de esgoto. REQUERIMENTO: 47/2025 – IRACILDA - ofício a Prefeita 
Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, solicitando que seja reformada a 
pracinha e parquinho na localidade da Flamenga dos Ferreiras, nesta cidade, visando 
melhorar a qualidade de vida e a inclusão dos cidadãos do nosso Município. 
REQUERIMENTO: 48/2025 – IRACILDA - ofício a Prefeita Municipal de Camocim, 
Maria Elizabete Magalhães, solicitando que seja construído uma praça ao lado da igreja 
de Santa Edwirges no Bairro Olinda, nesta cidade, visando melhorar a qualidade de vida 
e a inclusão dos cidadãos do nosso Município. REQUERIMENTO: 49/2025 - IRACILDA 
Ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, solicitando que 
seja construído uma praça em frente a Escola Manoel Cézar Cerqueira na Localidade 
Flamenga dos Rosários, nesta cidade, visando melhorar a qualidade de vida e a inclusão 
dos cidadãos do nosso Município. REQUERIMENTO: 50/2025 - JULIANO CRUZ - 
ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, solicitando um 
posto de Saúde para o Bairro apossados II. REQUERIMENTO: 51/2025 - JULIANO 
CRUZ - ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, solicitando 
calçamento em pedra tosca na rua Chaval no Bairro apossados II. REQUERIMENTO: 
52/2025 - CLEILE JÚNIOR - vem requerer de Vossa Excelência, que seja enviado oficio 
a Prefeita Municipal Maria Elizabete Magalhães solicitando a construção de calçamento 
em pedra tosca na vila assentamento Jatobá. REQUERIMENTO: 53/2025 - CLEILE 
JÚNIOR - vem requerer de Vossa Excelência, que seja enviado oficio a Prefeita 
Municipal Maria Elizabete Magalhães solicitando a construção de calçamento em pedra 
tosca na rua Coreaú e rua Massapê. REQUERIMENTO: 54/2025 - CLEILE JÚNIOR - 
vem requerer de Vossa Excelência, que seja enviado oficio a Prefeita Municipal Maria 
Elizabete Magalhães solicitando a construção de uma praça no Maceió. 
REQUERIMENTO: 55/2025 - MARCOS COELHO - solicitar à Secretaria Municipal 
dos Direitos Humanos e Proteção Social, para que informe quantas Carteiras de 
Identidade Nacional (CIN) já foram emitidas pela Casa do Cidadão, neste Município, no 
período de 2022 à 2024. REQUERIMENTO: 56/2025 - MARCOS COELHO - solicitar 
ao Representante do Ministério Público junto à Comarca de Camocim, para que 
determine a instauração de competente procedimento, visando apurar a responsabilidade 
do Município de Camocim, cuja a gestora é a senhora Elizabete Magalhães, no tocante à 
ausência de placas indicativas, de Guardas Municipais Patrimoniais, e especialmente, de 
Bombeiros Civis (Salva-Vidas) na Avenida Beira Mar. REQUERIMENTO: 57/2025 - 
MARCOS COELHO - solicitar à Secretaria Municipal de Conservação e Serviços 
Públicos, para que determine à empresa responsável pela iluminação pública, a urgente 
reposição das luminárias queimadas na Praça da Localidade de Tucuns 
REQUERIMENTO: 58/2025 - CHIQUINHO DO PEIXE - ofício a Prefeita Elizabete 
Magalhães solicitando a pavimentação em pedra tosca, na Vila Augusta, localizada no 
bairro Rodagem do Lago, nas proximidades da residência do Senhor Tato, na rua Pedro 
Alvares Cabral. ORDEM DO DIA. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DAS SEGUINTES 
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MATÉRIAS: REQUERIMENTO: 01/2025 - CAROL DO CÉSAR — Oficio a Prefeita 
Municipal Maria Elizabete Magalhães pedindo a construção de uma areninha e a reforma 
da praça com inclusão de uma academia ao ar livre na localidade de Tatajuba. 
REQUERIMENTO: 02/2025 - CAROL DO CÉSAR — Oficio a Prefeita Municipal 
Maria Elizabete Magalhães pedindo a construção de calçamento em pedra tosca, 
iniciando da CE- 85 até a sede do Distrito de Amarelas. REQUERIMENTO: 03/2025 - 
CAROL DO CÉSAR — Oficio a Prefeita Municipal Maria Elizabete Magalhães 
solicitando a reforma da ponte que liga as comunidades Vila Nova à Tatajuba. 
REQUERIMENTO: 05/2025 - DINHO DO FRANGO — Solicitação à Prefeitura de 
Camocim, por meio da Secretaria Municipal da Infraestrutura ou da Secretaria Municipal 
da Conservação e Serviços Públicos, para que sejam adotadas as medidas cabíveis na 
resolução do problema das enchentes que vêm ocorrendo na Rua Bandeirantes, no bairro 
Boa Esperança.  REQUERIMENTO: 06/2025 - DINHO DO FRANGO — Solicitação à 
Prefeitura de Camocim, através da Secretaria Municipal da Infraestrutura e da Secretaria 
Municipal da Conservação e Serviços Públicos, para que sejam realizadas ações de 
melhoramento do calçamento, calçadas e demais equipamentos de infraestrutura da via 
conhecida como Rodagem do Lago, às margens do Lago Seco de Camocim.  
REQUERIMENTO: 07/2025 - DINHO DO FRANGO — Solicitação à Prefeitura de 
Camocim, por meio da Secretaria Municipal da Infraestrutura e da Secretaria Municipal 
da Conservação e Serviços Públicos, para a recuperação da Praça da Boa Esperança, 
localizada próximo à Associação Comunitária. REQUERIMENTO: 08/2025 - CLEILE 
JÚNIOR — Vem requerer de Vossa Excelência que seja enviado ofício a ENEL 
(Companhia Energética do Ceará), solicitando vistoria técnica para a manutenção dos fios 
de rede elétrica no Município de Camocim- ce. REQUERIMENTO: 09/2025 - CLEILE 
JÚNIOR — Vem requerer de Vossa Excelência, que seja enviado oficio a Prefeita 
Municipal Maria Elizabete Magalhães solicitando a construção de uma areninha no bairro 
dos coqueiros.  REQUERIMENTO: 10/2025 - CLEILE JÚNIOR — Oficio a Prefeita 
Municipal Maria Elizabete Magalhães solicitando a construção de uma areninha na 
localidade Flamenga dos Ferreiras.  REQUERIMENTO: 11/2025 - JAMES DO PEIXE 
— Ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, reivindicando 
a revitalização da Orla com quiosques as margens do Lago Seco, com iluminação em led. 
REQUERIMENTO: 12/2025 - JAMES DO PEIXE — Ofício a Prefeita Municipal de 
Camocim, Maria Elizabete Magalhães, reivindicando a construção de uma Praça na sede 
do Distrito de Amarelas. REQUERIMENTO: 13/2025 - JAMES DO PEIXE — Ofício a 
Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, reivindicando a construção 
de uma Avenida com canteiro central e iluminação led, na rotatória (entrada da cidade) 
até o Posto de Combustível Siena. REQUERIMENTO: 17/2025 - IRACILDA — Ofício 
a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, reivindicando a reforma 
da areninha da COHAB, no bairro boa Esperança, nesta cidade, visando melhorar a 
qualidade de vida e a inclusão dos cidadãos do nosso Município.  REQUERIMENTO: 
18/2025 - IRACILDA — Ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete 



 
 
Estado do Ceará 
CÂMARA MUNICIPAL DE CAMOCIM 
 

 

 
Praça José Severiano Morel, s/n, Altos, Centro. Camocim/ CE – Fone: (88) 2123-0930. 

www.camaracamocim.ce.gov.br – E-mail: secretaria@camaracamocim.ce.gov.br - CNPJ: 00.698.899/0001-68 

Secretaria da 

Câmara 

Magalhães, para que seja Incluído no calendário cultural oficial do Município o 
REISADO como tradição popular, que marca a folia de Reis, revivendo a ida dos reis 
magos as famílias anunciando o nascimento do Menino Jesus no período do dia 06 a 31 
de Janeiro nesta Cidade.  REQUERIMENTO: 19/2025 - IRACILDA — Enviado ofício a 
Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, reivindicando a Construção 
de uma praça em frente a capela Imaculado Coração de Maria na Localidade da Flamenga 
dos Reginos, nesta cidade, visando melhorar a qualidade de vida e a inclusão dos cidadãos 
do nosso Município. REQUERIMENTO: 22/2025 - JULIANO CRUZ — Ofício a 
Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, solicitando a restauração do 
complexo Esportivo João Laurindo de Meneses no bairro Olinda. REQUERIMENTO: 
23/2025 - JULIANO CRUZ — Ofício a Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete 
Magalhães, solicitando a Construção de um Hospital Público Municipal. 
REQUERIMENTO: 24/2025 - JULIANO CRUZ — Ofício a Prefeita Municipal de 
Camocim, Maria Elizabete Magalhães, solicitando a entrega de Material Escolar com 
Fardamento para os alunos da rede Pública Municipal de Ensino. REQUERIMENTO: 
26/2025 - KLEBER — Ofício à Exma. Senhora Prefeita Municipal de Camocim, Maria 
Elizabete Magalhães, solicitando a Criação de uma área de ampla estacionamento na praia 
do Maceió, visando atender à crescente demanda de visitantes e moradores, garantindo 
organização e acessibilidade ao local. REQUERIMENTO: 27/2025 - KLEBER — Ofício 
à Exma. Senhora Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, 
solicitando a Criação ou adaptação de uma praça acessível e inclusiva para pessoas com 
deficiência, garantindo um espaço público adequado seguro e equipado com infra 
estrutura que promova lazer bem estar e integração social reforçando o compromisso do 
município com a acessibilidade e a inclusão. REQUERIMENTO: 28/2025 - KLEBER — 
Ofício à Exma. Senhora Prefeita Municipal de Camocim, Maria Elizabete Magalhães, 
solicitando a implantação do saneamento básico na praia do Maceió visando garantir 
melhores condições de saúde pública, preservação ambiental e qualidade de vida para 
moradores e visitantes.  REQUERIMENTO: 31/2025 - NEIRI DO DÃO — Requer que 
seja encaminhado à Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, 
localizada na Rua da Independência, nº 561, Centro, Camocim – CE, a solicitação para a 
repintura das faixas de pedestre no cruzamento das ruas João Pessoa e Dr. João Tomé. 
REQUERIMENTO: 32/2025 - NEIRI DO DÃO — Solicitação de medidas para garantir 
o abastecimento de água potável à comunidade Flamengas do Major. REQUERIMENTO: 
33/2025 - NEIRI DO DÃO — Vem, respeitosamente, requerer ao Poder Executivo 
Municipal que seja realizada uma avaliação técnica na Rua Moraujo, no bairro Olinda, 
com o objetivo de viabilizar um projeto de pavimentação em pedra tosca. 
REQUERIMENTO: 34/2025 - MARCOS COELHO — Solicitar à Secretaria Municipal 
de Conservação e Serviços Públicos, para que inclua na rota do “Caminhão do Lixo” à 
Localidade de Flamenga dos Vitorianos, considerando a absoluta ausência desse 
importante serviço de coleta. REQUERIMENTO: 35/2025 - MARCOS COELHO — 
Solicitar à Secretaria Municipal de Conservação e Serviços Públicos, para que determine 
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a diária limpeza, lavagem e desinfecção do Mercado Público Municipal. 
REQUERIMENTO: 36/2025 - MARCOS COELHO — Solicitar à Prefeita Municipal, 
para que determine a imediata realização de Concurso Público para a categoria dos 
Bombeiros Civis. Todos os requerimentos foram aprovados, com exceção dos 
requerimentos 34/2025, 35/2025 e 36/2025 de autoria do vereador Marcos Coelho. 
GRANDE EXPEDIENTE. O vereador Juliano Abreu Cruz fez uso da tribuna: “Senhoras 
e senhores vereadores, público presente, internautas e amigos, inicio minhas palavras 
agradecendo a todos. Em nome da bancada do Partido dos Trabalhadores, venho pedir 
que esta casa envie um ofício para parabenizar Valdete Ferro pelos 45 anos do partido, 
completados recentemente. Também gostaria de parabenizar a Igreja de Nossa Senhora 
de Lourdes pela belíssima organização do trido em honra à padroeira e o atleta Ítalo 
Carlos, que se destacou ao conquistar o título de campeão em uma competição 
internacional na Espanha. Lamento a falta de apoio da administração pública aos nossos 
atletas, como o Ítalo, que nos representou tão bem. É inadmissível que a administração 
municipal não valorize esses cidadãos que tanto honram nossa cidade. Também gostaria 
de agradecer a aprovação dos nossos requerimentos, como a solicitação de um 
Complexo Esportivo no Bairro Olinda e o fornecimento de material escolar para as 
crianças, algo essencial, principalmente considerando que, em muitos anos, faltam até 
fardamentos para os alunos. Aproveito também para reforçar a importância da criação 
de um hospital público municipal, já que o hospital atual não atende de forma adequada 
a população. Camocim merece mais. Em relação a problemas de infraestrutura, fui 
procurado pelos moradores da Rua Pedro Álvares Cabral, onde há meses a situação do 
saneamento é precária. Não podemos aceitar que, em uma cidade que se diz 100% 
saneada, falte infraestrutura básica como no caso dessa rua, que está intransitável 
devido a problemas de calçamento e lixo acumulado. Além disso, fui procurado por 
moradores da Lagoa dos Tierres, onde há necessidade urgente de revitalização. A falta 
de cuidados com áreas importantes da cidade, como essa, prejudica a qualidade de vida 
dos cidadãos e o turismo. Acredito que o nosso papel aqui é trazer esses problemas para 
discussão, cobrar soluções e garantir que a administração municipal realmente cumpra 
com suas responsabilidades. Finalizo pedindo atenção da prefeitura e da Secretaria de 
Conservação e Serviços Públicos para a revitalização da Lagoa dos Tierres e outros 
pontos críticos da cidade. Agradeço a todos e espero que possamos continuar 
trabalhando em prol do nosso povo. Que Deus nos abençoe” O vereador Wesley Snipes 
Sousa Lima fez uso da tribuna: “Hoje, gostaria de começar meu discurso falando de um 
residente do nosso município que faleceu, o Seu Dão, que morava no bairro do Cruzeiro, 
um bairro onde me criei, um bairro acolhedor, e que muitos aqui conheciam. Seu Dão 
foi uma pessoa incrível, um homem importante para o nosso município, e pai da minha 
madrinha, Sandra. Também gostaria de repudiar as ações contra o meu colega, vereador 
Marcos Coelho. Repudio todo o ato de agressão que sofreu, uma violência que nunca é 
a solução. Graças a Deus, a pessoa já foi detida e está pagando pelos seus atos. Deixo 
minha solidariedade ao Marcos e espero que atitudes como essa não se repitam. Fui 
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procurado por mães de crianças atípicas, que questionaram sobre os cuidadores nas 
escolas. Fui atrás de informações, conversei com a secretária de educação e com a 
prefeita, e a seleção para os cuidadores já está sendo feita. Quero pedir que tenham 
calma, pois é o início de gestão e, como sempre, uma seleção precisa ser feita. Sobre as 
críticas de meus colegas da oposição que questionaram a seleção e depois reclamaram 
da falta de cuidadores nas escolas, acho contraditório. Será que estão realmente 
preocupados com o bem-estar dos moradores, ou querem apenas fazer um teatro e 
aparecer? Esse tipo de atitude prejudica as mães e as crianças que precisam desses 
cuidadores. Também fui procurado nas redes sociais sobre o meu projeto do Abrigo dos 
Animais. O projeto está sendo elaborado, e se Deus quiser, vamos terminar a construção. 
Esse é um dos meus principais compromissos de campanha, e estou trabalhando para 
cumpri-lo. Meu objetivo é tirar os animais das ruas e garantir que sejam cuidados com 
dignidade. Fico feliz em saber que, como eu, outras pessoas também se importam com 
essa causa. O projeto já está sendo feito pelo arquiteto Johnny, com o terreno doado pelo 
meu pai, e a prefeita já se comprometeu a nos ajudar. Como o vereador mais jovem do 
Brasil, acredito que temos uma responsabilidade ainda maior. O futuro do Brasil está 
em boas mãos, e os jovens ainda têm voz e poder de decisão. Estou aqui para mostrar 
que um jovem pode entrar na política para trabalhar pelo bem das pessoas e dos animais. 
Agradeço mais uma vez por estar aqui e, como prometido, todos os animais sairão das 
ruas. Muito obrigado e boa noite a todos.” O vereador Marcos Antonio Silva Veras 
Coelho fez uso da tribuna: “Iniciei meu discurso destacando o desrespeito que ocorreu 
na sessão passada, em relação à lei orgânica e ao Regimento Interno, onde um assunto 
trabalhista que não era relevante para a casa foi trazido à tona, algo que só interessava 
ao vereador em questão. O caso envolvia uma disputa trabalhista com seu empregado, 
que havia vencido uma causa na justiça e tinha direito à indenização, mas, ao invés de 
discutir questões pertinentes ao município, o vereador trouxe isso para a tribuna. Não 
foi uma questão de uma "causa ganha", mas de uma determinação da justiça. Fui também 
direto ao ponto, dizendo que aqui não é um "ringue" de brigas pessoais e que o vereador 
Dinho deve manter o decoro parlamentar. A atitude de quem não cumpre a lei deve ser 
criticada e punida conforme o Regimento e a Lei Orgânica, mas, ao invés disso, o 
presidente da casa não aplicou sequer uma advertência, o que descredibiliza a 
autoridade da Câmara. Além disso, comentei sobre a atitude do presidente em relação 
ao meu direito de resposta, que foi negado sem explicação, e a situação ficou ainda mais 
grave com o tratamento desrespeitoso que recebi, sendo qualificado de "moleque" pelo 
presidente, o que não é adequado para alguém que ocupa esse cargo. Acredito que o 
presidente se arrependeu, mas foi um erro sério que prejudica a imagem da casa e dos 
vereadores. O respeito precisa ser mantido entre todos os membros da Câmara, pois é 
isso que garante a credibilidade do Parlamento. Eu, como vereador, não posso aceitar 
essa desordem e apelo para que o presidente tenha mais responsabilidade e disciplina 
nas sessões, pois isso é fundamental para o bom funcionamento da nossa Câmara e para 
o exemplo que devemos dar à comunidade. Concluí meu discurso pedindo ao presidente 


